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19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA - ANO I
RESUMO DA ATA ELETRÔNICA DA
2ª (SEGUNDA) AUDIÊNCIA PÚBLICA



Aos vinte e nove (29) dias do mês de maio (5) do ano dois mil e vinte e cinco (2025), às dezenove horas e cinco minutos (19h05), compareceram ao Plenário da Câmara Municipal de Jacareí, com a finalidade de participar de Audiência Pública destinada à avaliação e demonstração do cumprimento das metas fiscais referentes ao quadrimestre de janeiro/fevereiro/março/abril de 2025, os seguintes Vereadores: DANIEL MARIANO – PL; HERNANI BARRETO – REPUBLICANOS; JEAN ARAÚJO – PP; LUÍS FLÁVIO (FLAVINHO) – PT; MARCELO DANTAS – PODEMOS; NETHO ALVES – PL; e VALMIR DO PARQUE MEIA LUA – PP.	
	
	A Mesa Diretora foi composta pelos Vereadores integrantes da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento – CFO: JEAN ARAÚJO (Presidente), MARCELO DANTAS (Relator) e NETHO ALVES (Membro).	
	
Dando início, o Presidente registrou que a Audiência Pública foi convocada pela Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do Edital nº 2/2025-SL, publicado no Boletim Oficial nº 1631, de 09/05/2025, página 37.	
	
A seguir, o Presidente agradeceu a presença do Senhor GUILHERME SEIXAS MENDONÇA (Secretário Municipal de Finanças) e de sua equipe; registrou nominalmente as presenças dos Vereadores e saudou o Senhor EDGARD SASAKI, Vice-Prefeito do Município de Jacareí, estendendo o cumprimento a todos os presentes e aqueles que assistem a transmissão.	
	
As assinaturas dos Vereadores, autoridades, representantes, Assessores dos parlamentares e demais presentes à Audiência Pública constam da lista de presenças anexa ao final deste Resumo.	
	
Ato contínuo, o Presidente concedeu a palavra ao Senhor GUILHERME SEIXAS MENDONÇA para a apresentação dos dados, utilizando-se dos slides que se encontram ao final deste Resumo.	
	 
Encerrada a apresentação, o Presidente agradeceu a exposição e abriu a palavra para os questionamentos dos Vereadores.	
	 
Encerrados os questionamentos dos Vereadores e respectivos esclarecimentos prestados, foi consultado o público presente, registrando-se a participação dos Senhores JOSÉ ALMEIDA DA SILVA e ANTONIO DONIZETI PEREIRA. 	
	
Ato contínuo, foi verificado o chat online para responder às perguntas dos internautas, diante do que se constatou não haver o registro de questionamentos.	
Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a participação de todos e, às dezenove horas e cinquenta e oito minutos (19h58), declarou encerrada a 2ª Audiência Pública do ano de 2025. 	
	
Para constar, foi lavrado o presente Resumo da Ata Eletrônica por mim, _________________ Rita de Cássia Fernandes Braga - Oficial Técnico Legislativo, digitado e assinado, na conformidade do Artigo 83 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Jacareí. Cabe ressaltar que a Ata Eletrônica contendo a gravação desta Audiência Pública ficará devidamente arquivada e os documentos nela mencionados ficarão à disposição na Secretaria Legislativa da Câmara para averiguação a qualquer tempo. Este Resumo deverá ser encaminhado para publicação no site da Câmara e para análise dos Vereadores, que terão o prazo de dois (02) dias úteis, a contar do envio, para propor retificação, inserção de algum registro ou impugnação, por escrito, sem o que se dará a aprovação tácita e, por consequência, a aceitação do conteúdo integral da Ata Eletrônica sem ressalvas, nos termos regimentais. Palácio da Liberdade. Jacareí, 02 de junho de 2025.	



JEAN JOSÉ ALMEIDA ARAÚJO
(Jean Araújo)
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